

Adolescente Debe Hallar Valores Humanos en el Hogar

"El adolescente debe encontrar los valores humanos en el hogar y no en otra parte. Si no los encuentra, confundido busca muchas veces un escape en las drogas", afirmó la socióloga Josefina de Arauz, en una conferencia.

El tema "Los adolescentes, sus problemas y la participación de los padres", fue desarrollado en Mesa Redonda el miércoles en el Auditorium de la Lotería Nacional, patrocinado por la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas (ASERP).

Fue abordado, por las psicólogas Leticia de Calderón y Oralía de

Rivas y los sociólogos, José María Avelar y Josefina de Arauz.

Los profesionales se refirieron a los problemas que en la actualidad tienen que afrontar los adolescentes: sistemas de estudios importados, nuevos conceptos filosóficos y morales, la vida agitada y difícil y muchas cosas más que vuelven al adolescente un ente con necesidad de comprensión. Esta comprensión—dijeron—la buscan en sus hogares, de ahí el tremendo drama si ésta no la encuentra allí. La Mesa Redonda fue calificada

—Favor Pase a la Pág. 28.

Los Salesianos Apoyan al Gobierno Dice Sacerdote

"La Congregación Salesiana bate palmas a los futuros gobernantes y podemos decirles que los salesianos estamos con la autoridad legítimamente constituida, pues nos han enseñado y educado para respetarla, de acuerdo a la política de Don Bosco, del Padre Nuestro, y de San Pablo, quien indica que siempre toda autoridad viene de Dios... dijo el Padre Benito Contreras, en el momento de impartir la bendición a las instalaciones del Mercado de Mayoreo "La Tiendona", ayer en la mañana.

Presentó saludo de parte de los salesianos de El Salvador al Presidente Molina, cuyo Gobierno ha sido de dinamismo y progreso, para beneficio de las futuras

Alcalde Asegura:

Mejor Control de Alimentos en el Mercado "La Tiendona"

"La habilitación del nuevo mercado de mayoreo "La Tiendona", garantizará al pueblo el consumo de alimentos estrictamente controlados por las normas sanitarias más avanzadas y permitirá reglamentar la utilización de pesas y medidas exactas", dijo ayer el alcalde de San Salvador, Ing. José Napoleón Gómez, durante el acto de inauguración de las modernas instalaciones.

El acto se efectuó a las ocho y media de la mañana con la presencia de varios ministros de

generaciones y aún más de los ciegos que no han querido ver. Del texto del improvisado discurso del Padre Benito Contreras copiamos algunos párrafos:

"Excelentísimo Señor Presidente de la República, dignísimos acompañantes, honorables invitados:

"Alto honor me ha concedido nuestro buen amigo y simpático ex-alumno salesiano el Ing. José Napoleón Gómez, al invitarme para impartir la bendición litúrgica a estos hermosos pabellones del Mercado de Mayoreo "La Tiendona", que serán fomento del quehacer cotidiano, y la fecha, pienso, mis buenos amigos, no podría ser más bella y

—Favor Pase a la Pág. 28.



TOMA POSESION. El Comité de Industria de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, fue juramentado por el Lic. Alejandro Dagoberto Marroquín, de Izq. a Der., señores: Lic. Guillermo Aceto Marini, Lic. Ricardo Mauricio Meneses, Lic. Francisco Mendoza Morán, Lic. René Lozano, Lic. Baltazar R. Ferreiro, Secretario, don Alejandro Mayer h., Presidente y Dr. Benjamín Pleitès h., Vice-Presidente. Estudiarán problemas del desarrollo industrial del país.

Ley de Marina Protegerá Intereses Extranjeros

Intereses de la firma extranjera Jan C. Uiterwyk son los que protegen los redactores del proyecto de Ley de incentivos a la marina mercante nacional, nombre que se le ha dado últimamente al antiguo proyecto de Ley de Reserva de Carga, dijeron fuentes estrechamente vinculadas con el negocio de fletes marítimos.

La futura accionista de la supuesta "marina mercante

nacional" es la entidad comercial llamada "Armasal" que en rigor ha venido siendo "un agente viajero con nombre de armador", explicaron.

La firma Jan C. Uiterwyk es la que maneja o gobierna la línea "salvadoreña" no sólo en lo operacional sino que en lo económico, indicaron. Así es que, prosiguieron, una línea naviera nacional. Inclusive no puede llamarse nacional una línea na-

viera que ni en su propio territorio—en este caso El Salvador—ejecuta sus operaciones. No hay ni habrá en El Salvador una oficina de "Armasal" que dirija operaciones del tráfico, anotaron. Algo en que hay que poner atención, revelaron las fuentes, es en el Presidente del Poder Legislativo, doctor Rubén Alfonso Rodríguez, es el apoderado general

—Favor pase a la Pág. 15.

Exposición Alemana Sobre Medicina

"El Desarrollo de la Medicina, Contribución Alemana" es el tema de la Exposición que la Embajada de Alemania ha montado en la Sala de Exposiciones del Parque Cuscatlán.

En esa representación se exponen 46 cuadros que ofrecen la

—Favor pase a la Pág. 27.

No Atenderán en Maternidad Sin Documentos Personales

Nadie podrá recibir atención médica en el Hospital de Maternidad si no presenta documentos de identidad personal, declara el doctor José Arturo Coto, Director.

Agrega que la determinación se tomó en vista de que constantemente llegan adolescentes a dar a luz, la mayoría de emergencia, y al ser trasladadas a las salas de parto proporcionan nombres ficticios y direcciones inexactas. Estos datos falsos, dice, ocasionan serios problemas a la madre, a los niños y al centro asistencial. El caso patético, añade, se presenta cuando los padres acuden a los registros civiles de sus comunidades para asentar a sus hijos. En la certificación que entrega el hospital la madre aparece con un nombre y en la Cédula de Identidad, tiene otro. Estas situaciones llegan hasta los tribunales para el reconocimiento de los niños. Hay casos, señala, en que suceden estos mismos problemas pero se debe a que la madre no sabe leer, ni tiene parientes cercanos. Estas situaciones se dispensan, agregan, pero no cuando llevan una intención maliciosa.

—Favor Pase a la Pág. 28.

Universidad no Puede dar más Plazo para Matrícula

"Que los estudiantes responsables pagaron ya su matrícula, por lo cual no era posible conceder un tercer periodo, expresé a los periodistas y afirmar que dije que quienes no lo hicieron son irresponsables es una deducción, a contrario sensu, que corre por cuenta del redactor de la información", afirma el Dr. Carlos Alfaro Castillo, Rector de la Universidad de El Salvador.

Sostiene el funcionario en relación al problema planteado por cerca de un centenar de bachilleres, de pedir que se les otorgue un tercer periodo para matrícula, de que la Universidad otorgó dos plazos para esta ac-

tividad, uno ordinario de 4 semanas el año pasado y otro de igual longitud de tiempo en este año y "si los bachilleres responsables acudieron a hacerlo, no tiene porque la Universidad frenar sus actividades docentes y administrativas en espera de que pueda pagar el grupo minoritario que no pudo hacerlo y por lo tanto no son estudiantes de la Universidad de este ciclo".

Más adelante el Rector afirma: "Pero no por ello puede deducirse que todos los que no pagaron sean irresponsables, pues dije además que en una Universidad ideal ha-

—Favor pase a la Pág. 27.



INAUGURAN EXPOSICION. El Arq. Alberto Zúñiga Wager, Subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, inauguró en la Sala de Exposiciones del Parque Cuscatlán, la Exposición de 46 muestras sobre "El Desarrollo de la Medicina, Contribución Alemana", que ofrece la imagen del avance de la medicina en la República Federal de Alemania. De izquierda a derecha: Dr. Erich A. Huesh, Embajador de Alemania, Lic. Renato Denys, Embajador de Brasil, doña Note de Zúñiga Wager y Arq. Zúñiga Wager.